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EDUSTAJISTON KOKOUS 7/2021
Aika: 21.10.2021 klo 17:00

Paikka: Tikkurilan kampus, tila B101

Kutsutut: La’SOTE Nurmi Silja puheenjohtaja läsnä
La’SOTE Menschakoff Katja varapuheenjohtaja läsnä
TASE Vehkaoja Vili varsinainen poissa
La’SOTE Keränen Joonas varsinainen poissa
Opiskelevat Kokoomuslaiset Kaspio Sonia varsinainen poissa
TASE Nilsson Panu varsinainen läsnä
La'SOTE Saari Petteri varsinainen läsnä
TASE Nousiainen Anselmi varsinainen läsnä
La'SOTE Miettinen Heidi varsinainen läsnä
Opiskelevat Kokoomuslaiset Tarvainen Nea varsinainen läsnä
TASE Lohilahti Janne varsinainen poissa
La'SOTE Aaltonen Janita varsinainen poissa
TASE Still Christian varsinainen poissa
Opiskelevat Kokoomuslaiset Wuorenheimo Janne varsinainen poissa
Opiskelevat Kokoomuslaiset Taipale Marko varsinainen poissa

Opiskelijakunnan hallitus

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Opiskelijakunnan jäsenet

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin ajassa 17:04

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan
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3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Esityksen mukaan

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Esittely: Kokouksen puheenjohtajana toimii edustajiston puheenjohtaja ja sihteerinä

opiskelijakunnan toiminnanjohtaja. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi

ääntenlaskijaa.

Päätösesitys: Kokouksen puheenjohtajana toimii Silja Nurmi ja sihteerinä hallituksen

varapuheenjohtaja Jenna Jourio. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat

myös ääntenlaskijoina.

Päätös:  Esityksen mukaan, valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Heidi Miettinen ja Petteri Saari.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Siirretään kohdat 8. talouskatsaus ja 9. taloudenhoidon ohjesääntö seuraavaan

edustajiston kokoukseen. Hyväksytään muuten esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANO

Esittely: Edustajiston jäsen Aino Vesterinen on ilmoittanut valmistuneensa eikä näin ollen voi enää

toimia edustajiston jäsenenä.

Liite: Edustajiston kokoonpano 21.10.2021

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi muuttunut kokoonpano liitteen mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan

7. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esittely: Kuullaan hallituksen kuulumiset.

Liite: Hallituksen kuulumiset 7/2021

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi hallituksen kuulumiset.

Päätös: Esityksen mukaan.
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8. SAMOK LIITTOKOKOUS

Esittely:  SAMOKin liittokokous järjestetään 28.-29.10.2021 etäkokouksena. Liittokokousta varten

tulee päättää opiskelijakunnan lopulliset kannat kokouksessa käsiteltäviin asioihin. Kuullaan

liittokokousasioiden esittely ja käydään keskustelua.

Liite: Jaetaan pöydälle

Tarvainen esittää: Annetaan liittokokouksen delegaatiolle päätäntävalta liittokokouksen ajaksi

jäsenmaksumallin suhteen. Päätöksen tulee ajaa Laureamkon etuja. Saari, Nilsson ja Nousiainen

kannattaa.

Nurmi esittää: Annetaan liittokokouksen delegaatiolle päätäntävalta liittokokouksen ajaksi

talousarvion suhteen. Edustajisto kannattaa.

Päätösesitys: Päätetään esittelyn perusteella edustajiston kannoista liittokokouksen asioihin.

Päätös: Edustajisto kannattaa hallituksen esittämiä kantoja liittokokoukseen. Tarvaisen ja Nurmen

esitykset hyväksytään yksimielisesti.

9. META

- Nurmi: Tämä on edustajiston toisiksi viimeinen kokous. Seuraava kokous on syyskokous.

Kokouksessa käsitellään ensi vuoden suunnitelmia. Puheenjohtaja toivoo runsasta

osallistumista. Pyritään toteuttamaan live-kokous Tikkurilassa. Nostetaan puheeksi

kokouksesta kertominen Laureamkon sosiaalisessa mediassa.

- Tarvainen ilmoittaa voivansa kertoa tästä edustajiston kokouksesta, sekä

syyskokouksesta. Nilsson ilmoittaa voivansa ottaa tämän kokouksen.

- Nilsson hoitaa tämän kokouksen ja Tarvainen syyskokouksen.

-

10. ILMOITUSASIAT

- Kokouskaljat tämän jälkeen Tikkurilassa. Edustajiston jäsen Tarvainen ilmoittaa ottavansa

taksin Tikkurilaan.

- Edustajisto toivottaa onnea hallituksen varapuheenjohtaja Jouriolle henkilövalintoihin, sekä

jaksamisia koko liittokokous delegaatiolle.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: päätettiin ajassa 18:14.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:
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puheenjohtaja sihteeri

Silja Nurmi Jenna Jourio

päivämäärä: päivämäärä:

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Heidi Miettinen Petteri Saari


